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校外だより NO.2 

 

日頃より見守り活動にご理解・ご協力いただきまして誠にありがとうございます。 

６月から始まりましたクラス単位での朝・夕見守り当番も皆様のご協力のお陰で順調に進んでおります。 

今回の校外だよりでは見守り当番を実施し、皆様から集まったお声をご紹介します。 

 

◆ １学期 朝・夕見守り当番「一言メモ」より 

１学期は朝・夕見守り当番にご協力ありがとうございました。朝夕の一言メモより一部をご紹介します。 

 

【朝の見守り】 

 大久保４丁目信号前A  

 自ら「おはようございます」「行ってきます」を言ってくれる男の子がいます。いつも気
持ちよく見守り活動ができます。  

 毎日のことですが黄信号から赤信号に変わる直前に小学校の方向へ向かう車が多いので、
歩道が青信号でも気を付けたいと思った。  
 

 大久保４丁目信号前Ｂ  

 横断歩道で赤信号に変わったのに気づかず渡ってしまう児童がいました。8 時頃のことで
遅れてしまうと焦ってしまった様子でした。渡る前に信号を自分でしっかりと確認するよ
う伝えましたが、余裕をもった登校を心がけることが大切だと改めて感じた。  
 

 泉町児童公園前  

 交通ルールを守り横断できていた。元気よく挨拶してくれる児童が多い。 
 早朝は車のスピードが速く危ないと感じることがある。単車の二人乗りで子供を後ろにランドセルを背
負って運転している方がいて、ランドセルが重く子供が落ちないかと危険を感じた。 
 

 JA前   

 雨のため傘で視界が狭くなっている状態で、下を向いて歩く児童が多かった。特に信号を渡る時に左右
確認をせず渡っていたので、雨の日は特に注意が必要だと感じた。 
 

  CAC前 B（線路側）  

 傘をさしながら自転車に乗る大人が何人かいて危ないと感じた。CAC側の車線の停止線が薄く見えづ
らかったのかかなり前に出て止まっている車がいた。 
 

  踏切前   
 自転車が歩道を走っていて通行人とぶつかりそうになっていた。 
 歩道でなく車道を歩く子供が見受けられた。 

 
 
 

 



【夕方の見守り】 

 大久保方面  

 学校を出てのせまい道を広がって歩いていたり、押しあったり、急に走ったりしている子を多く見かけ
る。ランドセルがガードレールからはみ出してトラックなどが走る際にひっかからないかと心配になっ
た。ふざけないで歩くよう指導していただきたい。 

 本大久保方面  

 本大久保のバス通りは、片側だけ歩道が無く狭いので、バスや車が通るたびに接触しそうになり、とて
も怖いと思った。特に雨の日は傘をさすと車道にはみ出してしまう為、とても危険だと感じた。 

 泉町方面  

 ファーストエイド前の手押し信号で青信号を走って渡ろうとして、歩道を逆走している自転車にぶつか
りそうになっていた。 

 自転車に乗っている児童が多くいて、友達と話しながらだと注意が散漫するため危ない場面があり心配
になった。 

 

【悪天候時の見守り】 
 天気が悪いせいか交通量が多く感じた。強風の為、傘を前に持ち視界が悪くなっている子供達も多く、
青信号が点滅していても横断しようとしている子を数名見かけた。風が強く帽子が飛ばされそうになっ
ている子も見かけたので、風の強い日は家庭の判断で帽子をランドセルにしまい、登校する方が安全だ
と思う。 
 
 
 

★泉町の通学ルートでは、習志野の森の
前の信号がない横断歩道を渡る児童を
よく見かけるので、注意してください。
ご家庭でお子様と一緒に確認をお願い
します。  
 
 
★公園では、17時に帰宅する子が多く見られ
ました。16時 45分のチャイムで帰宅するよ
う、もう一度お子様への声かけをお願いしま
す。 
 
 
★自転車の無灯火、ヘルメットを被っていな
い子が多かったという報告がありました。ご
家庭でのルールの確認をお願いします。 

 

 

 

◆ よくあるご質問 

Q1. 雨の日に登校時の見守り活動をすると下校時免除って聞いたけど？また、前期分を後期で免除する
事は可能ですか？ 

 
A. 雨の日の朝に活動した場合、下校時パトロールは一回免除になります。但し前期は前期期間内での免

除になり、後期には引き継げません。 
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Q2. 下校時の見守りは家が近くて３０分もできないが、どうしたら良いですか？ 
 
A. ご自分のお子さんだけでなく、よそのお子さんの様子なども見守って頂きたいので、お子さんを迎え

に行く前に周辺ルートのパトロールをしたり、朝の当番地点にしばらく立ってからお迎えに行って頂
けると助かります。もちろんお子さんと一緒に近くのルートを少し見回りながら下校するのも大丈夫
です。 
（参考までに）ご自宅が近い方でお子さんと家までのルートを見守り後、習い事の送迎やお買い物つ
いでに周辺をパトロールして下さった方もいらっしゃいました。 
 

Q３. 部活動で登校する児童も見守りたい。朝の見守り当番を早めに始めて良いですか？ 
 
A. 朝練で登校する児童の安全の為、活動指定時間より早めに見守り活動をして頂いて構いません。終了

時間は３０分を目安にして下さい。 
 

Q４. 報告書の用紙はいつもらえますか？また、紛失や振替の際はどうしたら良いですか？ 
  
A. 見守り当番を担当するクラスに活動開始日一週間前を目安に担任より配布する予定です（家庭数） 
（例 2年１組 5年１組 当番期間１１/６～１１/２４  配布日：１０/３０月曜日頃） 
尚、予備の報告書用紙が必要な方は担任の先生へご連絡下さい。 

  
 
◆ 校外委員からのお願い 
〇朝の見守り当番は、子供達の注意力が散漫になる学期はじめや週明け（特に月曜日）の活動を優先的
に行って頂けると助かります。 

〇雨の日の傘を持っての登校は危険ですので積極的に活動をお願いします。 
〇「ＪＡ前」「踏切前」の当番が不足しています。特に「踏切前」は交通量が多く、危険です。大久保
地区にお住まいの方で、朝の見守り当番の際「ＪＡ前」「踏切前」まで足を伸ばしていただける方が
いると助かります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
◆ 皆様からの声を聞いて 

 お忙しい中、沢山の保護者の方々が子供達を見守って下さっていることを、改めて 
感じることができました。校外委員一同、感謝しております。紙面の都合上、主な意見 
のみの掲載となりましたがご了承下さい。引き続き、子供達の安全の為見守り活動に、 
ご協力よろしくお願いします。 

★ 見守り活動対象者について 

ＰＴＡ保険の対象が児童の祖父母及び兄弟姉妹まで（同居に関わらず）含まれ

る事になった為、見守り活動への参加が可能になりました。 

但し、未成年者のみによる参加は危険防止の為ご遠慮下さい。 

 

 

 


